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(57) Пристрій для лікування переломів п'яткових
кісток,  що монтується на стопі і містить дугу,  різь-

бові штанги,  шпиці,  фіксатори шпиць,  який відріз-
няється тим, що він обладнаний репону-ючою ду-
гою, винесеною за межі стопи, яка сполу-чена ша-
рнірними різьбовими стержнями з крон-штейном і
оснащена важелями з кулісами, вста-новленими з
можливістю переміщення вздовж різьбових штанг
пристрою, що забезпечує здат-ність руху репону-
ючої дуги по дугоподібній тра-єкторії до повного
відновлення кута Белера, збе-рігаючи створений
при відновленні довжини п'ят-кової кістки режим
дистракції чи компресії.

Винахід відноситься до медицини, а саме до
травматології та ортопедії і може бути викорис-
таний для лікування переломів п'яткових кісток із
зміщенням уламків.

Відомий пристрій для лікування переломів п'я-
ткової кістки (Фишкин И.В. О лечении перело-мов
пяточной кости // Ортопедия, травматология и
протезирование. - 1986. - № 3. - С. 61-62), який
монтується на стопі і містить дуги, зв'язані шарнір-
ними планками і різьбовими штангами та стер-
жнями, затискачі штанг, шпиці, фіксатори шпиць.

Однак відомий пристрій не забезпечує точної
репозиції і повного відновлення горбико-сугло-
бового кута Белера, оскільки, хід верхньої дуги,
розташованої над стопою, обмежений м'якими
тканинами гомілково-ступневого суглобу, а збіль-
шення кута між дугами обмежене розмірами вікон
на шарнірних планках пристрою. В апараті не пе-
редбачено можливість дистракції в горизон-
тальному напрямку, що необхідно для повно-
цінного розклинення уламків і відновлення дов-
жини п'яткової кістки.

В основу винаходу поставлено завдання – до-
сягнення точної репозиції і повноцінного віднов-
лення горбиково-суглобового кута Белера, при пе-
реломах п'яткової кістки, з одночасним забезпе-
ченням надійної фіксації уламків до консолідації і
раннього функціонального навантаження стопи.
Це досягається тим, що пристрій обладнаний ре-
понуючою дугою, винесеною за межі стопи, яка
сполучена шарнірними різьбовими стержнями з
кронштейном і оснащена важелями з кулісами,
встановленими з можливістю переміщення вздовж
різьбових штанг пристрою, що забезпечує здат-

ність руху репонуючої дуги по дугоподібній траєк-
торії до повного відновлення кута Белера, збері-
гаючи створений при відновленні довжини п'ятко-
вої кістки режим дистракції чи компресії.

На кресленнях зображений запропонований
пристрій:  фіг.  1 - загальний вигляд;  фіг.  2 - вигляд
збоку. Пристрій складається з дуги 1 та вигнутого
під кутом 90 градусів у сагітальній площині крон-
штейна 2, сполучених між собою верхньою різьбо-
вою штангою 3 з гайками 5, та двома ниж-німи
різьбовими штангами 4 з гайками 6, а також з ре-
понуючої дуги 7, з'єднаної з кронштейном 2 шарні-
рними різьбовими стержнями 22. На дугу 1, крон-
штейн 2 та на репонуючу дугу 7 встановлюють фі-
ксатори 8, 9, 10 з гайками 11, 12, 13 для закріп-
лення шпиць 14, 15, 16. На різьбових штангах 4
встановлюють куліси 17, які піджимаються з обох
боків гайками 18. Куліси 17 та репонуюча дуга 7
мають осі 19 і 20, які сполучаються важелями 21.
В кронштейні 2 встановлюють шарнірні різьбові
стержні 22 з гайками 23. Різьбові стержні 22 і ре-
понуюча дуга 7 сполучаються між собою віссю 24,
яка дозволяє повертатися дузі 7 відносно стержнів
22.

Застосовується пристрій наступним чином: че-
рез плеснові кістки стопи проводять шпицю 14, яку
натягують і закріплюють в дузі 1 за допомогою
шпицефіксаторів 8 та гайок 11. Потім в отвори ду-
ги 1 вводять різьбові штанги 3 і 4, які фіксують гай-
ками 5 та 6. На різьбові штанги 4 встановлюють
куліси 17 з гайками 18. З протилежної сторони на
різьбових  штангах  3  і  4 встановлюють крон-
штейн 2.  Шпицю 15 проводять через передній
відділ п'яткової кістки і закріплюють гайкою 12
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шпицефіксатора 9 в кронштейні 2 після натягу-
вання. В отвори кронштейна 2 встановлюють шар-
нірні різьбові стержні 22 із репонуючою дугою 7,
яка може вільно обертатися на осі 24. Шпицю 16
проводять через горб п'яткової кістки і закріп-
люють в натягнутому стані в репонуючій дузі 7  з
допомогою шпицефіксаторів 10 та гайок 13. При
необхідності більш жорсткої фіксації через п'ят-
ковий горб навхрест проводять шпицю 16 та шпи-
цю 25. Потім на осі 19 і 20 встановлюють ва-
жіль 21.

Зменшуючи виліт шарнірних різьбових стер-
жнів 22 відносно кронштейна 2 створюють дист-
ракцію для розклинення уламків в горизон-
тальному напрямку і відновлюють довжину п'ятко-
вої кістки. Після цього законтрагаюють гайки на
стержнях 22. Відновлення кута Белера проводять
переміщенням куліс 17 в напрямку Б з допомогою
гайок 18. При цьому важіль 21 опускає по дугопо-
дібній траєкторії вісь 19 в напрямку точки А і,  від-
повідно, репонуюча дуга 7 переміщується донизу,
відновлюючи горбиково-суглобовий кут Белера.
Законтрагаюють гайки на осях 24.

Виконують контрольну рентгенографію після
якої здійснюють додаткову корекцію уламків. Для
репозиції проміжних фрагментів при багатоулам-
кових переломах проводять додаткові шпиці, які
натягують в "прапорцях" на репонуючій дузі 7. Змі-
нюючи висоту прапорців відносно дуги, усу-вають
зміщення проміжного фрагменту у верти-кальному
напрямку. При необхідності усунення зміщення
уламків по ширині користуються шпи-цями 15, 16 з
напайками.

Для створення компресії між уламками збіль-
шують виліт шарнірних різьбових стержнів 22 від-
носно кронштейна 2.

Після стабілізації перелому важелі 21 можна
демонтувати.

Запропонований пристрій дозволяє здійсню-
вати точну репозицію уламків та повністю віднов-
лювати горбико-суглобовий кут Белера при пере-
ломах п'яткової кістки, одночасно забезпечуючи
надійну фіксацію до консолідації і раннє функці-
ональне навантаження стопи.
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